

NEO
TOOLS



**INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA
RĘKAWIC ROBOCZYCH MODEL:
97-620-8 ; 97-620-9 ; 97-620-10**

MODEL: Rękawice robocze Kat. I

ZASTOSOWANIE:

Rękawice chronią przed minimalnymi zagrożeniami mechanicznymi, spełniają wymagania **Rozporządzenia (EU) 2016/425 jako środek ochrony indywidualnej kategorii I, oraz spełniają wymagania normy EN 420:2003+A1:2009.**

WYKONANIE: .

bawełna i poliestr, kropkowane gumą

UWAGA !

Zawsze należy oceniać, czy wyrób zapewnia odpowiednią do warunków pracy ochronę.

PRZECIWWSKAZANIA:

Produktu nie stosować:

- jeżeli w kontakcie ze skórą powoduje objawy alergiczne, lub został uszkodzony.

Pewne substancje chemiczne mogą oddziaływać szkodliwie na ten produkt. Szczegółowych informacji na ten temat należy szukać u producenta.

WARUNKI PRZECIWKOWANIA I KONSERWACJI:

Przechowywać w czystym i suchym miejscu z dala od substancji żrących, rozpuszczalników lub oparów rozpuszczalników, bez bezpośredniego dostępu promieni słonecznych, w temperaturze pokojowej i wilgotności względnej otoczenia nieprzekraczającej 90%.

OKRES PRZECIWKOWANIA, MAGAZYNOWANIA:

Nie dłużej niż 5 lat.

UTYLIZACJA:

Produkt nie wymaga utylizacji.

Deklaracja Zgodności UE dostępna jest na stronie internetowej:

<https://bit.ly/3rVOitW>

GRUPA TOPEX Sp z o.o. Spółka Komandytowa, Warszawa ul. Pograniczna 2/4



**INSTRUCTION MANUAL
WORKING GLOVES MODEL:
97-620-8 ; 97-620-9 ; 97-620-10**

MODEL: Working gloves Cat. 1

APPLICATION:

Gloves protect against minimal mechanical hazards, Regulation (EU) 2016/425 as personal protective equipment of category I, and meet the requirements of EN 420: 2003 + A1: 2009

EXECUTION: .

cotton and polyester, dotted with rubber

CAUTION !

It must be always assessed if the product ensures protection suitable for particular working conditions.

RISK INFORMATION:

The product should not be used:

- if causes allergic reactions, when in contact with skin or damaged.

Some chemical substances can affect the product. Contact the manufacturer for detailed information.

STORAGE AND MAINTENANCE:

Store in a clean and dry place away from corrosive substances, solvents or solvent vapours, without the direct sunlight, in the room temperature and ambient relative humidity below 90%.

STORAGE PERIOD:

No longer than 5 years.

DISPOSAL:

The product does not require any special disposal procedures.

The EU Declaration of Conformity is available on the website:

<https://bit.ly/3rVOitW>

GRUPA TOPEX Sp z o.o. Spółka Komandytowa, Warszawa ul. Pograniczna 2/4



**GEBRAUCHSANLEITUNG
ARBEITSHANDSCHUHE MODELL:
97-620-8 ; 97-620-9 ; 97-620-10**

MODELL: Arbeitshandschuhe Cat. 1

ANWENDUNG:

Handschuhe schützen vor minimalen mechanischen Gefahren, Verordnung (EU) 2016/425 als persönliche Schutzausrüstung der Kategorie I und erfüllen die Anforderungen der EN 420: 2003 + A1: 2009

AUSFÜHRUNG:

Baumwolle und Polyester, mit Gummi übersät

ACHTUNG !

Es soll immer eingeschätzt werden, ob das Produkt den für die Arbeitsbedingungen entsprechenden Schutz bietet.

GEGENANZEIGEN:

Das Produkt darf nicht benutzt werden, wenn:

- beim Hautkontakt allergische Reaktionen auftreten oder das Produkt beschädigt ist.

Bestimmte Chemikalien können das Produkt beschädigen. Weitere Informationen erhalten Sie vom Hersteller.

LAGERUNG UND WARTUNG:

Die Handschuhe sind an einem sauberen und trockenen Ort zu lagern, entfernt von ätzenden Substanzen, Lösungsmitteln oder Lösungsmitteldämpfen, ohne direkte Sonneneinstrahlung, in Raumtemperatur und relativer Luftfeuchtigkeit der Umgebung, die jedoch nicht höher ist als 90%.

DAUER DER AUFBEWAHRUNG UND LAGERUNG:

Nicht länger als 5 Jahre.

ENTSORGUNG:

Das Produkt bedarf keiner gesonderten Entsorgung.

Die EU-Konformitätserklärung ist auf der Website verfügbar:

<https://bit.ly/3rVOitW>

GRUPA TOPEX Sp z o.o. Spółka Komandytowa, Warszawa ul. Pograniczna 2/4



**ИНСТРУКЦИЯ ДЛЯ ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ
ПЕРЧАТКИ РАБОЧИЕ АРТИКУЛ:
97-620-8 ; 97-620-9 ; 97-620-10**

МОДЕЛЬ: Рабочие перчатки кат. 1

ПРИМЕНЕНИЕ:

Перчатки защищают от минимальных механических опасностей, Регламент (ЕС) 2016/425 в качестве средств индивидуальной защиты категории I и соответствует требованиям EN 420: 2003 + A1: 2009.

ИСПОЛНЕНИЕ:

хлопок и полиэстер, усеянный резиной

ВНИМАНИЕ!

Убедитесь, что изделие обеспечивает защиту, адекватную условиям работы.

ОГРАНИЧЕНИЯ:

Запрещается применять изделие

- Если при контакте с кожей оно вызывает аллергическую реакцию, либо в случае его повреждения.

На данное изделие могут неблагоприятно влиять определенные химические вещества. Подробную информацию следует запросить у изготовителя.

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ И ПРАВИЛА УХОДА:

Храните в чистом и сухом месте, защищенном от воздействия прямых солнечных лучей, вдали от едких веществ, растворителей и паров растворителей, при комнатной температуре и относительной влажности не более 90%.

СРОК ХРАНЕНИЯ:

Не более 5 лет.

ТРЕБОВАНИЯ ПО УТИЛИЗАЦИИ:

Изделие не требует специальной утилизации.

Декларация соответствия ЕС доступна на сайте:

<https://bit.ly/3rVOitW>

GRUPA TOPEX Sp z o.o. Spółka Komandytowa, Warszawa ul. Pograniczna 2/4



**ІНСТРУКЦІЯ З ЕКСПЛУАТАЦІЇ
РУКАВИЦІ РОБОЧІ МОДЕЛЬ:
97-620-8 ; 97-620-9 ; 97-620-10**

МОДЕЛЬ: Робочі рукавички Кот. 1

ЗАЯВКА:

Рукавички захищають від мінімальної механічної небезпеки, Регламент (ЄС) 2016/425 як засоби індивідуального захисту категорії I та відповідають вимогам EN 420: 2003 + A1: 2009

ВИКОНАННЯ:

бавовна та поліестер, поцятковані гумою

УВАГА!

Слід завжди перевіряти, чи забезпечує виріб відповідний до умов праці ступінь захисту.

ОБМЕЖЕННЯ ЩОДО ЗАСТОСУВАННЯ:

Не допускається використовувати виріб:

- якщо під час його контакту зі шкірою виникають алергічні подразнення, або виріб було пошкоджено;
Деякі хімічні речовини здатні спричиняти шкідливий вплив на цей виріб. Більш детальну інформацію дивись у виробника.

УМОВИ ЗБЕРІГАННЯ ТА ДОГЛЯДУ:

Зберігати у чистому та сухому місці, подалі від їдких речовин, розчинників або випаровувань розчинників, без безпосереднього доступу сонячних променів, за кімнатної температури та відносної вологості оточуючого середовища не вище 90%.

ПЕРІОД ЗБЕРІГАННЯ:

Не довше 5 років.

УТИЛІЗАЦІЯ:

Продукція не вимагає утилізації.

Декларація відповідності ЄС доступна на веб-сайті:

<https://bit.ly/3rVOitW>

GRUPA TOPEX Sp z o.o. Spółka Komandytowa, Warszawa ul. Pograniczna 2/4



**PORVÉDŐ FÉLÁLARC
BŐR KESZTYŰ TÍPUSVÁLTOZAT:
97-620-8 ; 97-620-9 ; 97-620-10**

TÍPUS: Munkakesztyű, kat. 1

ALKALMAZÁS:

A kesztyű védi a minimális mechanikai veszélyeket, Az (EU) 2016/425 rendelet I. kategóriájú egyéni védőeszközként, és megfelel az EN 420: 2003 + A1: 2009 követelményeinek

VÉGREHAJTÁS:

pamut és poliészter, gumi pontozva

FIGYELEM !

Minden esetben fel kell mérni, hogy a termék az adott munkakörülmények között megfelelő védelmet biztosít-e.

ELLENJAVALLATOK:

Ne használja a terméket:

- ha a bőrrel érintkezve allergiás reakciót vált ki, vagy ha sérült.

Bizonyos vegyi anyagok káros hatást fejthetnek ki a termékre. Részletes tájékoztatásért ezzel kapcsolatban forduljon a gyártóhoz.

TÁROLÁSI ÉS KARBANTARTÁSI ÚTMUTATÓ:

Tiszta, száraz helyen, maró hatású anyagoktól, oldószerektől és oldószergőzőktől távol, a közvetlen napsugárzástól védett, szobahőmérsékletű, 90rel%-nál alacsonyabb légnedvességű helyen tárolandó.

TÁROLHATÓSÁGI IDŐ:

Nem több mint 5 évig.

ÚJRAHASZNOSÍTÁS:

A terméket nem szükséges újrahasznosítani.

Az EU-megfelelőségi nyilatkozat elérhető a weboldalon:

<https://bit.ly/3rVOitW>

GRUPA TOPEX Sp z o.o. Spółka Komandytowa, Warszawa ul. Pograniczna 2/4



**INSTRUCȚIUNI DE DESERVIRE
MANUSI DE LUCRU MODELUL:
97-620-8 ; 97-620-9 ; 97-620-10**

MODEL: Mănuși de lucru Cat. 1

APLICARE:

Mănușile protejează împotriva pericolelor mecanice minime, Regulamentul (UE) 2016/425 ca echipament de protecție individuală din categoria I și îndeplinește cerințele EN 420: 2003 + A1: 2009

EXECUȚIE:

bumbac și poliester, punctate cu cauciuc

REMARCA !

Totdeauna, înainte de utilizarea semimăști, trebuie să apreciezi dacă în condițiile de lucru respective, va asigura și va îndeplini apărarea sistemului.

CONTRAINDICAȚII:

Produsul nu poate fi utilizat:

- dacă în contact cu pielea cauzează manifestare alergică, sau dacă a fost defectat.

Unele substanțe chimice pot acționa vătămător asupra acestui produs. Informații suplimentare se pot obține de la producătorul produsului.

CONDIȚII DE PĂSTRARE ȘI CONSERVAȚIE:

Antifoanele trebuie păstrate la loc uscat și uscat, departe de substanțe caustice, soleni sau vapori de soleni, fără accesul direct al razelor solare, la temperatura camerei și umidității relative a mediului care nu depășește 90%.

PERIOADA DE PĂSTRARE, ȘI DEPOZITARE:

A nu se depăși 5 ani.

RECUPERARE:

Produsul nu necesită recuperare.

Declarația de conformitate a UE este disponibilă pe site-ul web:

<https://bit.ly/3rVOitW>

GRUPA TOPEX Sp z o.o. Spółka Komandytowa, Warszawa ul. Pograniczna 2/4



NÁVOD NA POUŽÍVÁNÍ
PRACOVNI RUKAVICE MODEL:
97-620-8 ; 97-620-9 ; 97-620-10

MODEL: Pracovní rukavice Kat. 1

APLIKACE:

Rukavice chrání před minimálním mechanickým nebezpečím, Nařízení (EU) 2016/425 jako osobní ochranné prostředky kategorie I a splňují požadavky EN 420: 2003 + A1: 2009

PROVÁDĚNÍ:

bavlna a polyester, posetá gumou

POZOR !

Vždy byste měli posoudit, zda vzhledem k pracovním podmínkám výrobek poskytuje dostatečnou ochranu.

CONTRAINDIKACE:

Nepoužívejte výrobek:

- pokud při styku s kůží způsobuje alergické projevy nebo byl poškozen.

Některé chemické látky mohou poškodit tento výrobek. Podrobnější informace na toto téma vyhledejte u výrobce.

PODMÍNKY UCHOVÁVÁNÍ A ÚDRŽBY:

Uchovávejte na suchém a čistém místě, odděleně od živých látek, rozpouštědel nebo výparů z rozpouštědel, bez přímého slunečního záření, při pokojové teplotě a relativní vlhkosti okolí nepřekračující 90 %.

DOBA UCHOVÁVÁNÍ, SKLADOVÁNÍ:

Ne déle než 5 let.

LIKVIDACE:

Výrobek nevyžaduje likvidaci.

Prohlášení o shodě EU je k dispozici na webových stránkách:

Prohlášení o shodě EU je k dispozici na webové stránce:

<https://bit.ly/3rVOitW>

GRUPA TOPEX Sp z o.o. Spółka Komandytowa, Warszawa ul. Pograniczna 2/4



NÁVOD NA POUŽÍVANIE
PRACOVNÉ RUKAVICE MODEL:
97-620-8 ; 97-620-9 ; 97-620-10

MODEL: Pracovní rukavice Kat. 1

POUŽITIE:

Rukavice chránia pred minimálnymi mechanickými rizikami, Nariadenie (EÚ) 2016/425 ako osobné ochranné pracovné prostriedky kategórie I a spĺňajú požiadavky normy EN 420: 2003 + A1: 2009

VYKONÁVANIE:

bavlna a polyester, bodkovaná gumou

POZNÁMKA !

Vždy treba ohodnotiť, či výrobok zaručuje ochranu primeranú podmienkam práce.

KONTRAINDIKÁCIE:

Výrobok nepoužívajte:

- ak sa v kontakte s pokožkou objavujú alergické príznaky alebo bol poškodený.

Iste chemické látky môžu škodlivo pôsobiť na tento výrobok. Podrobnejšie informácie hľadajte u výrobcu.

PODMIENKY USCHOVÁVANIA A ÚDRŽBY:

Uschovávajte na čistom a suchom mieste v dostatočnej vzdialenosti od žieravín, rozpúšťadiel alebo výparov rozpúšťadiel, bez priameho kontaktu so slnečným žiarením, pri izbovej teplote a relatívnej vlhkosti okolia maximálne 90%.

DOBA USKLADŇOVANIA, SKLADOVANIA:

Maximálne 5 rokov.

ZUŽITKOVANIE:

Výrobok si nevyžaduje zužitkovanie.

Vyhlasenie o zhode EÚ je k dispozícii na webovej stránke:

<https://bit.ly/3rVOitW>

GRUPA TOPEX Sp z o.o. Spółka Komandytowa, Warszawa ul. Pograniczna 2/4



**NAVODILA ZA UPORABO
DELOVNE ROKAVICE MODEL:
97-620-8 ; 97-620-9 ; 97-620-10**

MODEL: Delovne rokavice Kat. 1

PRIJAVA:

Rokavice štítijo pred minimalnimi mehanskimi nevarnostmi, Uredba (EU) 2016/425 kot osebna zaščitna oprema kategorije I in izpolnjuje zahteve EN 420: 2003 + A1: 2009

IZVRŠEVANJE:

bombaž in poliester, pikčasto z gumo

POZOR !

Vedno je treba oceniti, ali izdelek zagotavlja ustrezno zaščito glede na delovne pogoje.

NEVARNOSTI:

Izdelka ne uporabljajte:

- če v stiku s kožo povzroča alergične simptome, ali če je poškodovan.

Določene kemične snovi lahko škodljivo delujejo na ta izdelek. Podrobne informacije o tem je mogoče pridobiti pri proizvajalcu.

NAČIN HRAMBE IN VZDRŽEVANJA:

Hranite na čistem in suhem mestu stran od jedkih snovi, raztopin in hlapov raztopin, brez neposrednega dostopa sončnih žarkov, pri sobni temperaturi in relativni vlažni okolice do 90 %.

OBDOBJE HRAMBE, SKLADIŠČENJA:

Največ 5 let.

ODSTRANITEV:

Izdelka ni treba odstraniti.

Izjava EU o skladnosti je na voljo na spletni strani:

<https://bit.ly/3rVOitW>

GRUPA TOPEX Sp z o.o. Spółka Komandytowa, Warszawa ul. Pograniczna 2/4



**VARTOJIMO INSTRUKCIJA
DARBO PIRŠTINĖS MODELIS:
97-620-8 ; 97-620-9 ; 97-620-10**

PARAUGS: Darba cimdi Cat. 1

PIETIEIKUMS:

Cimdi aizsargā no minimālām mehāniskām draudēm, Reglamentas (ES) 2016/425 kaip I kategorijos asmeninės apsaugos priemonės ir atitinka EN 420: 2003 + A1: 2009 reikalavimus

IZPILDE:

kokvilna un poliesteris, ar gumiju

DĒMESIO !

Visada ijsitinkinte, kad gaminys uztikrina tinkamā apsargu, atsižvelgiant į darbo sąlygas.

NAUDOTIS NEGALIMA:

Nesinaudoti gaminiu:

- jeigu po jo kontakto su oda atsiranda alerginė reakcija arba jis buvo pažeistas.

Kai kurios cheminės medžiagos gali pakenkti gaminiui. Daugiau informacijos apie tai suteikia gamintojas.

LAIKYMO IR PRIEŽIŪROS SĄLYGOS:

Laikyti švarioje, sausoje vietoje, atokiau nuo esdinančių medžiagų ar tirpiklių garų, saugoti nuo tiesioginių saulės spindulių, aplinkoje, kurioje temperatūra ir drėgmė neviršija 90%.

SAUGOJIMO, GALIOJIMO LAIKAS:

Ne ilgiau nei 5 metus.

UTILIZAVIMAS:

Šio gaminio utilizuoti nereikia.

ES atitikties deklaraciją galima rasti svetainėje:

<https://bit.ly/3rVOitW>

GRUPA TOPEX Sp z o.o. Spółka Komandytowa, Warszawa ul. Pograniczna 2/4



LIETOŠANAS INSTRUKCIJA

DARBA CIMDI MODELIS:

97-620-8 ; 97-620-9 ; 97-620-10

MODELIS: Darbo pirštinės, kat. 1

PARAIŠKA:

Pirštinės apsaugo nuo minimalių mechaninių pavojų, Regulu (ES) 2016/425 kā I kategorijas individuālos aizsardzības līdzekļus un atbilst EN 420: 2003 + A1: 2009 prasībām

VEIKDYMAS..

medvilnē ir poliesteris, su guma

UZMANĪBU !

Vienmēr jāizvērtē, vai produkts nodrošina darba apstākļiem atbilstošu aizsardzību.

KONTRINDIKĀCIJAS:

Produktu nedrīkst izmantot šādos gadījumos:

- Ja saskarsmē ar ādu rodas alerģiskās reakcijas pazīmes; produkts ir bojāts.

Dažas ķīmiskās vielas var negatīvi ietekmēt šo produktu. Detalizētu informāciju var saņemt pie ražotāja.

UZGLABĀŠANAS UN KOPŠANAS NOSACĪJUMI:

Uzglabāt tīrā un sausā vietā, drošā attālumā no kodīgām vielām, šķīdinātājiem vai šķīdinātāju izgarojumiem, vietā, kas nav pakļauta tiešo saules staru iedarbībai, istabas temperatūrā un relatīvā mitrumā zem 90%.

UZGLABĀŠANAS PERIODS:

Ne ilgāk par 5 gadiem.

UTILIZĀCIJA:

Nav nepieciešams veikt produkta utilizāciju.

ES atbilstības deklarācija ir pieejama vietnē:

<https://bit.ly/3rVOitW>

GRUPA TOPEX Sp z o.o. Spółka Komandytowa, Warszawa ul. Pograniczna 2/4



KASUTUSJUHEND

TÕÕKINDAD MUDEL:

97-620-8 ; 97-620-9 ; 97-620-10

MODELO: Guantes de trabajo Cat. 1

SOLICITUD:

Los guantes protegen contra riesgos mecánicos mínimos, Määrus (EL) 2016/425 I kategooria isikukaitsevahendina ja vastab standardi EN 420: 2003 + A1: 2009 nõuetele

EJECUCION..

algodón y poliéster, punteado con goma

TÄHELEPANU !

Peate alati kaaluma, kas toode vastab konkreetsele tööga seotud ohutusnõuetele.

VASTUNÄIDUSTUSED:

Toodet ei tohi kasutada:

- kui selle kokkupuutel nahaga tekib allergiline reaktsioon või kui toode on kahjustatud.

Teatud kemikaalid võivad toodet kahjustada. Sellekohast täpsemat infot küsige tootjalt.

HOIDMIS- JA HOOLDAMISJUHISED:

Hoidke kõvaklappe puhtas ja kuivas kohas, eemal söövitavatest ainetest, lahustitest või lahustijääkidest ning kaitstuna otsese päikesevalguse eest, toatemperatuuril ja suhtelise õhuniiskuse juures kuni 90%.

KÕLBLIKKUSAEG, LADUSTAMINE:

Mitte kauem kui 5 aastat.

UTILISEERIMINE:

Toode ei vaja utiliseerimist.

ELi vastavusdeklaratsioon on kättesaadav veebisaidil:

<https://bit.ly/3rVOitW>

GRUPA TOPEX Sp z o.o. Spółka Komandytowa, Warszawa ul. Pograniczna 2/4



ИНСТРУКЦИЯ ЗА ОБСЛУЖВАНЕ

РЪКАВИЦИ РАБОТНИ МОДЕЛ:

97-620-8 ; 97-620-9 ; 97-620-10

МОДЕЛ: Работни ръкавици Кат. 1

ПРИЛОЖЕНИЕ:

Ръкавиците предпазват от минимални механични опасности, Регламент (ЕС) 2016/425 като лични предпазни средства от категория I и отговарят на изискванията на EN 420: 2003 + A1: 2009

ЕКЗЕКУЦИЯ:

памук и полиестер, осяан с каучук

ВНИМАНИЕ !

Винаги следва да се прецени, дали изделието осигурява надеждна работна защита.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ:

Продуктът да не се употребява:

- при контакта с кожата предизвиква алергични симптоми или е бил повреден.

Някои химически субстанции могат да въздействат отрицателно на този продукт. Подробни информации на тази тема следва да търсите при производителя.

УСЛОВИЯ ЗА СЪХРАНЕНИЕ И ПОДДРЪЖКА:

Да се съхраняват в чисто и сухо място, далеч от разяждащи субстанции, разтворители или техни изпарения, без директен достъп на слънчеви лъчи, при стайна температура и относителна влажност на околната среда, не превишаваща 90%.

ПЕРИОД НА СЪХРАНЕНИЕ, СКЛАДИРАНЕ:

Не повече от 5 години.

РЕЦИКЛИНГ:

Продуктът не подлежи на рециклинг.

Декларацията за съответствие на ЕС е достъпна на уебсайта:

<https://bit.ly/3rVOitW>

GRUPA TOPEX Sp z o.o. Spółka Komandytowa, Warszawa ul. Pograniczna 2/4



UPUTE ZA UPOTREBU

RADNE RUKAVICE MODEL:

97-620-8 ; 97-620-9 ; 97-620-10

MODEL: Radne rukavice Kat. 1

PRIMJENA:

Rukavice štite od minimalnih mehaničkih opasnosti, Uredba (EU) 2016/425 kao osobna zaštitna oprema kategorije I i udovoljava zahtjevima EN 420: 2003 + A1: 2009

IZVRŠENJE..

памук i полиестер, isprekidani gumom

POZOR !

Uvijek procijenite da li proizvod osigurava prikladnu zaštitu u određenim uvjetima rada.

NUSPOJAVE:

Proizvod ne koristite:

- ako izaziva alergijsku reakciju na koži ili je oštećen.

Neke kemijske supstance mogu oštetiti taj proizvod. Detaljne informacije o tome potražite kod proizvođača.

UVJETI ČUVANJA I ODRŽAVANJA:

Držati na čistom i suhom mjestu udaljene od nagrizajućih sredstava, razrjeđivača ili para razrjeđivača, bez neposrednog pristupa sunčanih zraka, na sobnoj temperaturi i umjerenoj vlažnosti okoline koja ne prelazi 90%.

RAZDOBLJE ČUVANJA, SKLADIŠTENJA:

Ne duže od 5 godina.

ZBRINJAVANJE:

Proizvod ne treba zbrinjavati.

EU izjava o sukladnosti dostupna je na web mjestu:

<https://bit.ly/3rVOitW>

GRUPA TOPEX Sp z o.o. Spółka Komandytowa, Warszawa ul. Pograniczna 2/4



UPUTSTVO ZA UPOTREBU
RADNE RUKAVICE MODEL:
97-620-8 ; 97-620-9 ; 97-620-10

МОДЕЛ: Радне рукавице Кат. 1

АПЛИКАЦИЈА:

Рукавице штите од минималних механичких опасности, Уредба (ЕУ) 2016/425 као лична заштитна опрема категорије II и испуњава захтеве EN 420: 2003 + A1: 2009

ИЗВРШЕЊЕ:

памук и полиестер, испрекидани гумом

РАՉՆЈԱ !

Uvek treba proceniti da li proizvod obezbeđuje odgovarajuću zaštitu prema uslovima rada.

KONTRAINDIKACIJE:

Ne koristiti proizvod:

- ukoliko u kontaktu sa kožom izaziva alergijske reakcije ili ukoliko je oštećen.

Odredene hemijske supstance mogu imati štetan uticaj na ovaj proizvod. Sve informacije u vezi sa tim treba potražiti kod proizvođača.

USLOVI ČUVANJA I ODRŽAVANJA:

Čuvati na čistom i suvom mestu, udaljene od supstanci koje nagrizaju, razređivača i isparavanja razređivača, udaljene od direktne sunčeve svetlosti, na sobnoj temperaturi i vlažnosti prema okruženju koje ne prelazi 90%.

PERIOD ČUVANJA, SKLADIŠTENJA:

Ne duže od 5 godina.

UKLANJANJE:

Proizvod ne zahteva uklanjanje.

Izjava o usklađenosti sa EU dostupna je na web lokaciji:

<https://bit.ly/3rVOitW>

GRUPA TOPEX Sp z o.o. Spółka Komandytowa, Warszawa ul. Pograniczna 2/4



ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ
ΓΑΝΤΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ MONTELORE:
97-620-8 ; 97-620-9 ; 97-620-10

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ: Γάντια εργασίας Cat. 1

ΕΦΑΡΜΟΓΗ:

Τα γάντια προστατεύουν από ελάχιστους μηχανικούς κινδύνους, Ο κανονισμός (ΕΕ) 2016/425 ως εξοπλισμός ατομικής προστασίας της κατηγορίας I και πληροί τις απαιτήσεις του EN 420: 2003 + A1: 2009

ΕΚΤΕΛΕΣΗ:

βαμβάκι και πολυεστέρας με διάσπικο καουτσούκ

ΠΡΟΣΟΧΗ !

Πάντα πρέπει να αξιολογήσετε αν το προϊόν παρέχει τη προστασία κατάλληλη για τις συνθήκες εργασίας.

ΑΝΤΕΝΔΕΙΞΕΙΣ:

Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν:

-αν σε επαφή με το δέρμα προκαλεί αλλεργία ή είναι χαλασμένο.

Ορισμένες χημικές ουσίες μπορούν να επιδράσουν βλαβερά στο προϊόν. Ζητήστε τις λεπτομερείς πληροφορίες από τον κατασκευαστή του προϊόντος.

ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΦΥΛΑΞΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ:

Να φυλάξετε το προϊόν σε ένα στεγνό και καθαρό μέρος μακριά από τις καυστικές ουσίες, τους διαλύτες ή τους ατμούς διαλυτών, χωρίς άμεση ηλιακή ακτινοβολία, στη θερμοκρασία δωματίου και τη σχετική υγρασία του περιβάλλοντος που δεν υπερβαίνει 90%.

ΧΡΟΝΟΣ ΦΥΛΑΞΗΣ, ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ:

Έως 5 έτη.

ΑΠΟΘΕΣΗ:

Το προϊόν δεν απαιτεί την απόθεση.

Η δήλωση συμμόρφωσης της ΕΕ διατίθεται στον ιστότοπο:

<https://bit.ly/3rVOitW>

GRUPA TOPEX Sp z o.o. Spółka Komandytowa, Warszawa ul. Pograniczna 2/4



MANUAL DE USO
GUANTES DE TRABAJO MODELO:
97-620-8 ; 97-620-9 ; 97-620-10

MUDEL: Töökindad, kass. 1

RAKENDUS:

Kindad kaitsevad minimaalsete mehaaniliste ohtude eest, Reglamento (UE) 2016/425 como equipo de protección personal de categoría I, y cumplen los requisitos de EN 420: 2003 + A1: 2009

TÄITMINE:

puuvill ja polüester, täpiga kaetud kummiga

ATENCIÓN !

Siempre debe evaluar si el producto dispone de protección adecuada a las condiciones de trabajo.

CONTRAINDICACIONES:

El producto no debe utilizarse:

- si en el contacto con la piel provoca síntomas de alergia o si ha sido dañado;

Algunas sustancias pueden causar un impacto negativo sobre el producto. La información detallada debe solicitarse al fabricante.

CONDICIONES DE ALMACENAMIENTO Y MANTENIMIENTO:

Almacene las orejeras en un lugar limpio y seco, lejos de sustancias corrosivas, disolventes o vapores de disolventes, fuera del alcance de rayos de sol, en temperatura ambiente y con la humedad relativa del ambiente que no supere 90%.

TIEMPO DE ALMACENAMIENTO:

No más de 5 años.

RECICLAJE:

El producto no requiere reciclaje.

La Declaración de conformidad de la UE está disponible en el sitio web:

<https://bit.ly/3rVOitW>

GRUPA TOPEX Sp z o.o. Spółka Komandytowa, Warszawa ul. Pograniczna 2/4



MANUALE PER L'USO
GUANTI DI LAVORO MODELLO:
97-620-8 ; 97-620-9 ; 97-620-10

MODELLO: Guanti da lavoro Cat. 1

APPLICAZIONE:

I guanti proteggono da rischi meccanici minimi, Regolamento (UE) 2016/425 come dispositivo di protezione individuale di categoria I e soddisfa i requisiti della norma EN 420: 2003 + A1: 2009

ESECUZIONE: .

cotone e poliestere, punteggiato di gomma

ATTENZIONE !

Bisogna sempre valutare se il prodotto garantisce una protezione adatta alle condizioni di lavoro.

CONTRAINDICAZIONI:

Non utilizzare il prodotto nei seguenti casi:

- se a contatto con la pelle provoca manifestazioni allergiche o se è stato danneggiato.

Alcune sostanze chimiche possono danneggiare il prodotto. Consultare il produttore per ottenere informazioni dettagliate al riguardo.

CONDIZIONI DI CONSERVAZIONE E MANUTENZIONE:

Conservare in un luogo pulito e asciutto, lontano da sostanze corrosive, da solventi o da vapori di solventi, fuori dalla portata dei raggi diretti del sole, a temperatura ambiente e con umidità relativa non superiore al 90%.

PERIODO DI CONSERVAZIONE, IMMAGAZZINAMENTO:

Non oltre 5 anni.

SMALTIMENTO:

Il prodotto non richiede smaltimento.

La Dichiarazione di conformità UE è disponibile sul sito web:

<https://bit.ly/3rVOitW>

GRUPA TOPEX Sp z o.o. Spółka Komandytowa, Warszawa ul. Pograniczna 2/4